



銀娛舉辦「戶外『平安通』服務」講座 增強團隊成員對新創社服認知及參與感

2019年3月20日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直以來關顧社區各個群體，對社服發展不遺餘力，積極為澳門各大非牟利機構提供大力支持。銀娛得知澳門「平安通」呼援服務中心（下稱「平安通」）於去年底增設「戶外『平安通』服務」，特意於早前邀請中心人員到「澳門銀河™」後勤區舉辦相關講座，為旗下銀娛義工隊介紹新的服務內容細則，藉此加深義工隊成員對平安通本澳社會支援網絡的認知，從而有助團隊更適切計劃及實踐社區義務工作，以及提升他們參與社會服務的信心及投入感。

超過 30 名來自不同部門的銀娛義工隊成員參與講座，由平安通推廣部團隊向他們細心講解新服務的範圍及特色，並即場示範為該服務而引進的手錶儀器及技術。去年，銀娛藉著「戶外『平安通』服務」成立之際，資助 300 位有經濟困難的人士接受為期 3 年的平安通服務，成為首間支持此項新服務的綜合渡假城營運商。平安通推廣及教育組長陳建華先生表示新增的流動緊急呼援服務是現有服務基礎上的擴展，能為有需要人士提供更廣泛及貼心的戶外安全保障，使他們可以安心地參與各類社區活動及融入社會，更從中感謝銀娛多年來對中心的支持及付出，讓更多有需要人士受惠平安通的各項服務。

銀娛公共關係高級副總裁林志成先生表示：「自平安通於 2009 年成立而來，銀娛義工隊每年都會不定期到各區探訪服務使用者，身體力行關懷不同階層人士。在探訪過程中，義工們除了慰問服務用戶外，還會親自協助他們進行家居清潔及平安通器材檢測等，親身體會到該服務在各方面的重要性；而這個講座亦深化了我們對平安通的認識，有助我們更好籌備往後的社區及義務工作，並在實行相關活動時將會更加得心應手。」



銀娛多年來秉承「取諸社會 用諸社會」的理念，以實際行動履行企業社會責任，積極籌辦多元活動旨以促進和諧共融的社區文化。集團自 2010 年起以不同的方式來支持平安通多項工作及服務，讓有需要人士能在充足的支援下參與及融入社會；此外，自 2016 年起，銀娛連續三年贊助平安通舉辦「關愛社區大行動」，冀在澳門社區建立更完善的關懷網絡。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛得知平安通於去年底增設「戶外『平安通』服務」，特意於早前邀請相關人員到「澳門銀河」後勤區舉辦相關講座，有助團隊更適切計劃及實踐社區義務工作，以及提升他們參與社會服務的信心及投入感。



P002：銀娛義工隊成員細心聆聽平安通推廣人員介紹「戶外『平安通』服務」的範圍及特色，認為講座有助他們更好籌備往後的社區及義務工作，並在實行相關活動時將會更加得心應手。



P003：平安通推廣人員為銀娛義工隊成員細心講解新的服務內容及手錶儀器及技術。